
Začala sa Petržalská letná univerzita seniorov
7.7.2026 - | Mestská časť Bratislava - Petržalka

8. ročník Petržalskej letnej univerzity seniorov otvoril rektor Ekonomickej univerzity v
Bratislave a starosta MČ Bratislava-Petržalka.

Druhý a tretí júlový týždeň už tradične patrí Petržalskej letnej univerzite seniorov (PLUS). Rektor
Ekonomickej univerzity v Bratislave Ferdinand Daňo spolu s starostom MČ Bratislava-Petržalka
Jánom Hrčkom slávnostne otvorili 6. júla 2026 už v poradí 8. ročník tohto podujatia v DK Zrkadlový
háj.

Ich úvodné slová mali spoločnú myšlienku: „8. ročník PLUS je výsledkom našej aktívnej spolupráce.
Keď sa spojí univerzita so samosprávou vzniknú skvelé veci a keď sa k tomu pridajú petržalskí seniori
a študenti Univerzity tretieho veku vznikne PLUS-ka. Prihlásených viac ako 400 seniorov na každú
prednášku je veľmi potešujúca informácia. Z roka na rok pribúda nielen počet účastníkov našej
PLUS-ky, ale aj počet prednášok, ktorých je v tomto ročníku sedem. Prajeme Vám, aby témy
prednášok splnili Vaše očakávania.“

Vzájomne si poďakovali za obojstrannú podporu a účastníkom tohtoročnej Petržalskej letnej
univerzity seniorov popriali príjemné a užitočné prednášky. Poďakovali sa za priazeň seniorov a cítia
veľkú zodpovednosť, za všetky organizované aktivity pre seniorov realizované spoločne Ekonomickou
univerzitou v Bratislave a MČ Bratislava-Petržalka.

Potom nasledovala prvá prednáška so známym moderátorom Patrikom Hermanom na tému Ako
rozpoznať pravdu. Ďalšie prednášky budú 08.07. 2026 s Andreou Ziegler na tému Módne pravidlá v
praxi. 10.07. 2026 s Katarínou Nádaskou na tému Ľúbostná a erotická mágia. 13.07. 2026 s Adelou
Bitomskou s firmy AGEL na tému Základy prvej pomoci, kým príde záchranka. 15.07. 2026 so
zástupcami Deustche Telekom Services Europe na tému Umelá inteligencia v roku 2026. 16.07. 2026
s Ľubomírom Špirkom na tému Virtuálne cestovanie po Slovensku a Česku. Poslednou prednáškou,
ktorá ukončí 8. ročník PLUS bude 17.07. 2026 s prokurátorkou Zdenkou Demeterovou na tému
Ochrana ľudskej dôstojnosti seniorov v kontexte kriminality.

Okrem prednášok sa účastníci dozvedia aj o študijných programoch Univerzity tretieho veku pre
akademický rok 2026/2027, o aktivitách v Petržalskej klubovni aktívnych seniorov od septembra
2026 a o novej spolupráci s Knižnicou v Petržalke, v rámci ktorej, vznikol nový jednosemestrálny
študijný program pre seniorov s názvom Knižnica zblízka – od knihy k čitateľovi. Program bude
začínať v letnom semestri, obsahuje 7 zaujímavých prednášok, kde bude minimum teoretických
východísk a maximum praktických zručností na témy: Knižnica kedysi a dnes – od tichej študovne ku
komunitnému centru. Čo nám prezradí kniha, keď sa na ňu pozrieme pozorne. Ako sa kniha dostane
do knižnice a k čitateľovi. Svet literatúry – žánre a čitateľské záujmy. Ako sa v knižnici hľadajú knihy.
Čitateľ, knižnično-informačný systém a digitálne služby a Knižnica ako živé miesto v Petržalke.
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